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         Σχολή  Οικονομίας και Διοίκησης 

       Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας 

                      Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή  
 

 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ  

ΤΡΙΜΕΛΟΥΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

ΚΑΤΑΜΕΤΡΗΣΗΣ ΨΗΦΩΝ ΚΑΙ ΕΚΛΟΓΗΣ  

ΜΕΣΩ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΨΗΦΟΡΟΡΙΑΣ  

ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ  

ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 

ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙ.ΠΑ.Ε.     

 

Σήμερα 14-6-2021 και από ώρα 09:00π.μ. έως 15:00, πραγματοποιήθηκε η εκλογική 

διαδικασία για την ανάδειξη Προέδρου και Αναπληρωτή Προέδρου του Τμήματος 

Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας της Σχολής Οικονομίας και Διοίκησης του 

ΔΙ.ΠΑ.Ε., μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος (σύστημα «ΖΕΥΣ») του Εθνι-

κού Δικτύου Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε.).  

Η Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή η οποία συγκροτήθηκε με την αρ. πρωτ. 

30/164_8/6/2021 Απόφαση του Κοσμήτορα της Σχολής Οικονομίας και Διοίκησης του 

Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος και αποτελείται από τα παρακάτω μέλη, προ-

χώρησε στην διεξαγωγή των εκλογών σύμφωνα με τα οριζόμενα στην κείμενη νομο-

θεσία. 

Μέλη Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής:  

1. Κοσμίδη Κοσμά, Επίκουρο Καθηγητή, ως Πρόεδρος 

2. Μυλωνά Ιφιγένεια, Επίκουρη Καθηγήτρια, ως Μέλος 

3. Φραγγίδη Λεωνίδα, Επίκουρο Καθηγητή, ως Μέλος    

 

Υποψήφιοι για το αξίωμα του Προέδρου και του Αναπληρωτή Προέδρου του Τμήμα-

τος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας : 

Α. για το αξίωμα του Προέδρου του Τμήματος:  

1. Χατζή Βασίλειο, Καθηγητή 
 

Β. για το αξίωμα του Αναπληρωτή Προέδρου του Τμήματος:  

1. Μαρδύρη Βασίλειο, Αναπληρωτή Καθηγητή 
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Η εκλογική διαδικασία εξελίχθηκε ομαλά και δεν υποβλήθηκαν ενστάσεις στην Εφο-

ρευτική επιτροπή. 

Μετά τη λήξη της ψηφοφορίας, κάθε μέλος της Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής ει-

σήγαγε το απαραίτητο ατομικό Κρυπτογραφικό Κλειδί Ψηφοφορίας προκειμένου το 

σύστημα «ΖΕΥΣ» να προβεί στην εξαγωγή των αποτελεσμάτων. Το σύστημα «ΖΕΥΣ» 

εξήγαγε τα αποτελέσματα της ψηφοφορίας, τα οποία έχουν ως εξής: 

Για την εκλογή Προέδρου του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας 

α) Αριθμός εγγεγραμμένων εκλογέων: 16    
β) Αριθμός ψηφισάντων: 16     
γ) Αριθμός Λευκών ψηφοδελτίων: 0        
ε) Αριθμός έγκυρων ψήφων που έλαβε ο Χατζής Βασίλειος: 16    
 

Για την εκλογή Αναπληρωτή Προέδρου του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τε-

χνολογίας 

α) Αριθμός εγγεγραμμένων εκλογέων: 16    
β) Αριθμός ψηφισάντων: 16     
γ) Αριθμός Λευκών ψηφοδελτίων: 0        
ε) Αριθμός έγκυρων ψήφων που έλαβε ο Μαρδύρης Βασίλειος: 16    
 

Συνοψίζοντας τα ανωτέρω: 

Ο κ. Χατζής Βασίλειος, υποψήφιος Πρόεδρος του τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και 

Τεχνολογίας, έλαβε 16 ψήφους 

Ο κ. Μαρδύρης Βασίλειος, υποψήφιος Αναπληρωτής Πρόεδρος του Τμήματος Διοι-

κητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας, έλαβε 16 ψήφους 

 

Με βάση τα αποτελέσματα της ψηφοφορίας εκλέγονται:  

• Ο κ. Χατζής Βασίλειος του Αλκιβιάδη , Καθηγητής, με Α.Δ.Τ. Φ 184448, ως Πρό-

εδρος του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας της Σχολής Οικο-

νομίας και Διοίκησης του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος 

• Ο κ. Μαρδύρης Βασίλειος του Αποστόλου , Αναπληρωτής Καθηγητής, με Α.Δ.Τ. 

ΑΚ 448413, ως Αναπληρωτής Πρόεδρος του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης 

και Τεχνολογίας της Σχολής Οικονομίας και Διοίκησης του Διεθνούς Πανεπι-

στημίου της Ελλάδος 
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Η ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

Ο Πρόεδρος                                                  Τα Μέλη 

 

 

Κοσμίδης Κοσμάς   Μυλωνά Ιφιγένεια   Φραγγίδης Λεωνίδας 
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